

Jegyzőkönyv

Készült Káva Község Önkormányzat Képviselő testületének **2021. december 15. napján 16:30 órakor** kezdődő közmeghallgatásán.

Az ülés helye: Községi Könyvtár, 2215 Káva, Bényei út 4.

<u>Jelen vannak:</u>	Vesztég István	polgármester
	Major Pálné	aljegyző
	Török Kata	jegyzőkönyvvezető
	Berényiné Palotai Andrea	köztisztviselő

Megjelentek:

- Benedek Zoltán
- Gajdos Zsolt
- Gajdos Márk
- Burján Ferenc
- Gados János
- Zurócsikné Récz Viktória
- Vestner Melinda
- Sebők Zoltán
- Lados Istvánné
- Borhiné Samu Vanda
- Jelenszky gergely
- Kálmán Máté
- Szluka Péter
- Szakács-Kopasz Erzsébet
- Tóthné Bartal Éva
- Czeróczy Balázs
- Ládi Sándorné
- Novák Ferencné
- Verbói Gábor
- Bicskei Sándorné
- Dobrovenszki Béláné

Vesztég István polgármester: Köszöntök mindenkit, aki megjelent a közmeghallgatáson, külön köszöntöm Major Pálné jegyzőasszonyt a Pánd- Káva közös hivatal jegyzőjét, és eddig úgy volt, hogy a képviselő testületet is. Szeretném bejelenteni, hogy a mai nap a képviselő testület egyhangúan lemondott szerettem volna, ha tőlem tudják meg most nyilván ezzel kapcsolatban lesznek kérdések.

Megpróbálom pár mondatban és tényleg rövidre zárva elmondani, hogy mi történt 2019 óta ugyanis akkor volt az utolsó közmeghallgatás. Vázlatpontoszerűen, amit én és a képviselőtársaim és a hivatal dolgozóival végigvittünk. 2019-ben örököltem 3 útfelújítást ami nyilván az előző vezetés munkáját dicsérte, de már az én polgármesterségem alatt kapott szilárd útburkolatot.

2020-ban további 4 út került felújításra pályázati forrásokból. A Dózsa György utca és a Táncsics Mihály utca BM pályázatból valósult meg, melynek önrésze 5 millió forint. A Magyar Falu program keretében kapott 100%-os támogatásból a Rákóczi Ferenc és a Petőfi Sándor utca lett felújítva.

2020 októberében abból teljesen jogos volt a panasz és az igény a rossz állapotú utak felújítására, ezért kérelemmel fordultam Pogácsás Tibor Államtitkár úrhoz, hogy próbájon segíteni a még el nem készült, járhatatlan útjaink is felújításra kerülhessenek és állami támogatást kapjunk, 60 millió forintot kormányzati döntés értelmébe, a magyar kormány Káva településnek adott és ebből 2021-ben Deák Ferenc utca, Luca köz, Mártírok utca, Béke utca, Hunyadi János utca belterületi szakasza szilárd útburkolatot kapott, ezzel sikerült elérnünk, hogy Káva település minden belterületi útja szilárd útburkolattal van ellátva. (van 1-1 rövid szakasz pl. Hunyadi vadással szemközti oldal, mely nem volt felújítva. Ennek oka, hogy közművek kiépítései hiányoznak, illetve támfal probléma). Ezen felül természetesen nem szabad megfeledkezni a Hunyadi út végéről, amelynek a felújítása szükséges. Amennyiben lesz jövőre is pályázat abban az esetben természetesen élünk majd a lehetőséggel. Ez ügyben kérdés?-nem volt- akkor folytatom

ÓVODA FELÚJÍTÁS:

2019-ben az Önkormányzat 76,5 millió forint vissza nem térítendő támogatást kapott óvoda bővítésre és felújításra. Felmerült a kérdés, hogy ez miért nem elég. Sajnos az utóbbi időben nagyon felment az építőiparban az anyagárak, illetve nem készült tervezet, hogy mennyibe kerülne egy ilyen létesítmény. Kértem még 40 millió forintot a kormánytól, amit szintén meg is kaptunk. Az épület elkészült. Az óvoda II. ütemével párhuzamosan megkezdjük az óvoda udvari játékok helyének kialakítását, telepítését, melyre a MFP keretében 5 millió forint támogatást kaptunk. A következő évben tervezzük a régi épület felújítását az új szárnyhoz való hozzá harmonizálását. A vizes helyiségek felújítását, konyha felújítását. Remélem szeptembertől birtokba vehetik majd az óvodások. Ezzel kapcsolatban van kérdés?

Vestner Melinda: Hogy most be lett zárva az óvoda és hogy várható e még bezárás, mert gondot okoz a szülőknek, hogy Bényére kell átvinni a gyerekeket óvodába.

Veszteg István polgármester: igen igazából ezt azért kellett bezárni és ami miatt nem mertem bevállalni mert van itt egy kardinális probléma: az épület fűtése. A pellet kazánt ki kellett dobni és úgy próbáltam megvalósítani, hogy a következő évben a régi óvoda szárnyfűtéskorszerűsítéséhez előkészítem a megfelelő dolgokat. Jelenállás szerint amiért én kértem az óvodavezetőt, hogy ha lehetőség van rá pénteken le kell állítanom a fűtést átkötni a másik kazánra ez időigényes és nincs biztosíték, hogy az új kazánt el tudom hétfőig indítani. Azt szerettem volna elkerülni, hogy fűtés, nélkül legyenek a gyerekek. Nem tervezem az újabb bezárást, az átjáró is úgy lett megnyitva, hogy nem kellett bezárni az óvodát. Nem hiszem, hogy lesz olyan munka, hogy be kelljen zárni napokra.

Vestner Melinda: jó mert ebben az esetben szeretném tolmácsolni a Szmk nevében a szülők kérését, hogy amennyiben lesz olyan, hogy napokra bezár az ovi akkor kérnénk az önkormányzat segítségét a gyerekek Bényére utaztatásában.

Vesztteg István polgármester: Mennyi gyerekről van szó, akik nem tudják megoldani az utaztatást.

Vestner Melinda: 4-5-6 fő nem sok vagy az önkormányzat tartana gyermekfelügyeletet.

Vesztteg István polgármester: Az óvoda vezető felől nem jött olyan igény, hogy nem tudja megoldani a szülő.

Vestner Melinda: nem jött mert nem mondta, de lenne rá igény mert nyáron is 3 hónapra be lett zárva az óvoda ugyanakkor mikor az iskola is működött.

Vesztteg István polgármester: Van most olyan, aki nem tudja hétfőtől megoldani?

Vestner Melinda: nem, mert meg kell nekik oldani így megoldják. Csak ha ez rendszeres lesz akkor lesz probléma.

Vesztteg István polgármester: Ha előbb tudom akkor megoldjuk. De én előtte meginformálódttam, hogy megoldható e és azt a választ kaptam, hogy igen. De ha kell akkor elnapolom és később lesz elkezdve

Vestner Melinda: Ha még lesz ilyen az akkor nehézséget okoz a szülőknek.

Vesztteg István polgármester: Ha végeztünk akkor beszélek az óvodavezetővel és lehet, hogy lefűjjük az egészet.

Vestner Melinda: nem szükséges mert már aláírta mindenki, hogy megoldja. Legközelebb, ha lesz ilyen akkor veled is egyeztessünk.

Vesztteg István polgármester: Ha nincs több kérdés akkor a következő

TÁMFAL VIS MAIOR PÁLYÁZAT:

2019- ben kaptunk 5 millió forint támogatást vis maior pályázatra: útbeszakadás Béke utca. Ezen felül támfal omlás probléma keletkezett, szintén a Béke utcában, melyre közel 30 millió forint támogatást kaptunk, melynek önrésze kb. 3 millió forint. Következő pályázatunk:

KOMMUNÁLIS ESZKÖZ BESZERZÉS:

2021-ben kommunális eszköz beszerzésre 10 418 780 támogatást nyertünk. (traktor, sószóró, ágaprító, fűnyíró adapter, pótkocsi, mulcsozó, hótoló lap) Árajánlatkérések folyamatban vannak, előreláthatólag tavasszal már rendelkezésünkre állnak eszközök.

Temető:

Alpolgármester asszony munkájának köszönhetően elkészült két pályázat, melyben nagy szerepe volt, ezek pedig a temetők infrastrukturális fejlesztése. A Bényei Evangélikus Egyházközség 4 727 952,- Ft, a Katolikus Egyház pedig 4 745 241,- Ft támogatást kapott. Ennek keretében az utak elkészültek. Itt volt egy kis nézeteltérés, hogy a két temető miért nincs egybekötve. Meghallgattam mind a két oldalt és az ez évi útfelújítás alatt a két temetőt összeköttem. Nagyon örülök neki, hogy elkészült mert egy igen szép temetőt kaptunk. Az óvoda felújításhoz még annyit, hogy nyertünk 5 millió forintot kültéri játékokra. A játékok megérkeztek, amint alkalmas lesz a külső terep akkor telepítjük is őket. Volt olyan panasz az utakra, hogy egyes szakaszok miért nem lettek felújítva, azért mert nincs meg a közművesítés és addig míg nincsenek ezek bekötve addig az út sem lesz megcsináltatva. Ami még nem valósult meg az a játszótér felújítása. Pályázatot nyújtottunk be rá tartaléklistások vagyunk. Ha nyerünk akkor ez is el fog készülni. Magyar falu program keretén belül pályáztunk a Szabadság utca felújítására, a mai napon kaptuk meg a hírt, hogy 40 milliós támogatást megkaptuk rá amit a 2022-nen el is kezdhetünk. Van egy két közmű bekötés, ami folyamatban van, illetve szeretném, ami műszakilag is indokolt, hogy a Szabadság utcát a Kossuth utcával összekötni, ha valami baj történne ne az egész falut kelljen lezárni, hanem csak egy-egy szakaszt. Még annyit szeretnék elmondani, hogy a két év nyolc hónap alatt összesen 324 millió forint állami támogatást kaptunk a magyar államtól.

Vester Melinda: Szeretném kérdezni, hogy a könyvtár megnyitására, mert szeretnénk vásárokat rendezni az óvodásoknak, mely bevételeiből kirándulásokat szeretnénk megvalósítani, mert a tavalyi meg idei évben nem volt lehetőség erre. Január februárban szeretnénk egy jótékonyági vásárt rendezni lehetne e erről szó.

Veszteg István polgármester: mindenről lehet szó

Vesner Melinda: Jó. Akkor másik kérdés. Nálunk mikor fogja kiváltani a sárga zsákot a sárga kuka? Azt olvastam, hogy a környékbeli településen már kiírták ahogy a sárga kuka tavasszal megérkezik.

Major Pálné aljegyző: A sárga kukával kapcsolatban gondolom a társulási ülésen hangzott el. Ezzel kapcsolatban nem kapott még senki értesítést valószínű, az ott elhangzottak alapján rakták fel. Sok mindent lehet olvasni Pánd sem kapott erről még értesítést csak úgy hallottuk, hogy majd tavasszal kiváltják a sárga zsákokat a kukák. Állítólag ingyenesek lesznek ezek a kukák, de felröppent olyan hír, hogy fizetni kell érte. Ha nem adtak sárga zsákot akkor átlátszó zsákba ugyanúgy ki lehet rakni és ugyanúgy elviszik.

Vester Melinda: Köszönöm szépen.

Gajdos Zsolt: Mióta a 4-es út elkészült a forgalom megnőtt a Pilisi úton.

Tervez valamit az önkormányzat tenni ez ügyben mondjuk járda építését esetleg?

Veszteg István polgármester: Pontosan járdát szeretnénk. Már többször több tervezőt megkerestem, hogy adjon alternatívát, hogy hová lehet elhelyezni, ami a legnagyobb probléma,

hogy az a szélesség amit megkövetelnek, illetve egy körúthoz való csatlakozást igényel. Bizonyos szakaszaira a Pilis úton nem lehet járdát építeni, a megoldás mi lesz nem tudom. A legnagyobb probléma az, hogy a járdát a Közút-hoz csatlakoztatják kell és ha csatlakoztatod átjáró kell. Van egy szabály a Közlekedési Hatóságnál vagy felügyeletnél pontosan nem tudom, 50 méterben beláthatónak kell lenni az egyenes útszakasznak, hogy zebrára engedélyt kapjunk. Ha Melindáék oldalánál épülne a járda, a patakon át kell menni ez vízügyi hatósági engedély szükséges, mely lehet évek de hogy egy év az biztos. Ezenfelül az Antal Gyula bácsi oldala tőle el kellene venni 2 méteres részt. Mondom tovább a problémát, eljutunk a hivatal elé, hivataltól, hogy megyünk tovább? A Magyar falu program keretében az önkormányzatnak fel lett ajánlva, illetve én már erre évekkkel ezelőtt igényt nyújtottam be, hogy szeretnénk ezt az ingatlant és akkor elferne a járda ha az önkormányzat területén belül és a mellette lévő ingatlanon belül építünk járdát. Akkor eljutunk a Malatinszki Dóráékhoz, onnantól kezdve egy támfalat kell építeni egy villanyoszlop áthelyezéssel és utána már van olyan széles rész hogy az árok lefedésével járda építhető. Elérünk a József Attila utcához, onnantól pedig egyszerű a járda építése. Annyit ígért Pogácsás Tibor államtitkár úr, ha a műszaki dokumentációt elkészítjük, ha egyáltalán ugye el tudjuk készíteni akkor még a választásokig azt az összeget természetesen megpróbálja a rendelkezésünkre adni és a kormánytól elkérni.

Felmerült már az is, hogy ki tiltani a 12 tonnánál nagyobb gépeket. valószínűsíthetően igen. Ha majd befejeződik az óvoda felújításának vagy egy kicsivel kevesebb feladatunk lesz, akkor mindenféleképp neki szeretnék futni.

Major Pálné aljegyző: A kresz 2014.évi változtatásával a 24 tonna feletti járművek, ahogy bevezették az útdíjat hoztak egy olyan szabályozást, hogy megyén belül mehetnek a négy és öt számjegyű utakon is a kamionok, ezért nem lehet kitiltani. Pánd már végigjárta, a Közúttól a rendőrségtől kezdve mindent. Azt a megoldást ajánlották, és ami ideig óráig fog működni, hogy tudjanak róla lakossági kérelmeket, aláírásokat kell gyűjteni, amit leadnak az önkormányzatnak és ők továbbítják a KPM- nek. Sajnos semmit nem lehet tenni, pláne itt az új M4-es től a Pilisi utcáig pedig elég balesetveszélyes és keskeny is, úgyhogy itt még nagyobb a probléma. pláne aki itt be akar fordulni egy kamionnal és szembejön egy másik, akkor valakinek tolatni kell. Jónak indult ez az új M4-es, de amellet vannak hátrányai is. És elég sok, úgyhogy én azt javaslom, hogy időt kell szakítani és számolni, hogy mennyi autó megy el reggel 5:30 fél 7:00 óra között illetve olyan fotókkal, videókkal illusztrálni, mindenféleképp ezirányban el kellene menni. Én mindenféleképpen megpróbálom az illetékes államtitkárhoz eljuttatni. És azt gondolom, hogy ez nem nagyon tűr halasztást, mert szó szerint életveszélyes ez a szakasz, úgyhogy ennyit tudok ezzel kapcsolatban mondani.

Gajdos Zsolt: Na jó csak kíváncsi voltam rá. Mert úgy használja mindenki mintha ez egy tökéletes út lenne ami igazából nem az.

Veszteg István polgármester: Ugye itt a következő probléma, hogy az iskola előtt nem tudsz nem Szerintem lehet letelepíteni mert szintén nem adott ez az 50 méter nekem egy szakember

elmondta, hogy miért 50 méter. Egy idős bácsi a sebességet betartva 50 méter az ha lelépsz elé meg tud állni. Egy új dolog tényleg lesz idő megpróbálom, hogy lámpát telepíteni, akkor viszont az már a zebrával jár párhuzamosan. Ha ez megvalósulna akkor lenne itt azt hiszem torlódás becsületesen és lehet, hogy egy pár kilométeres sornál lehet, hogy el szoknának innen a kedves vendégek.

Tény és való, hogy ha átadásra kerül az ingat akkor más a helyzet. Az összeg meg se tudjuk tippelni a tervező meg olyan kivitel az aki csinált már ő sem tudja megmondani. Az egyik azt mondta, hogy ő szerinte ide nem lehet járdát. Mondok ötletet badacsonyból jövünk felmegyünk a Dóriéknál felmegyünk a temetőbe, le Jövünk az óvoda részén és besétálunk a falu felé. De ezt senki nem fogja használni. Ezt meg lehet építeni.

Szakácsné Kopasz Erzsébet: Azt szeretném kérdezni, hogy a homokózóba lehetne e homokot hozatni?

Vesztég István polgármester: Persze, hozatunk.

Szluka Péter: Lehet tudni miért mondott fel a testület?

Major Pálné aljegyző: A testület nem indokolta a felmondását. Most testületi ülés lett volna a közmeghallgatás előtt, írásban adták le lemondásukat, valószínű, hogy ennek van oka. Megérdeklődtem, hogy óhajtják e indokolni, azt mondták, hogy nem. Pest Megyei Kormányhivatal Törvényességi főosztály értesíteni kell a képviselők lemondásáról. Képviselői mandátumuk, ezzel megszűnik. A következő két héten ki kell értesíteni a soron következő képviselő jelölteket, hogy vállalják e a képviselőséget vagy sem. Ha igen akkor ugyanúgy le kell tenniük az esküt, alakuló ülést tartani, ez a menete. Jelen pillanatban, mivel ez körülbelül egy másfél órás történet, én sem sokkal többet tudok mondani róla. Én a legkésőbb a pénteki nap folyamán az nem eddig be nem került képviselőjelölteket kifogom értesíteni. Jelen pillanatban csak ennyit tudok.

Szluka Péter: Köszönöm Szépen.

Gajdos Zsolt: Lehet, hogy sokakat nem érint de lehetne e egy plusz buszt igényelni a volántól mert a 06:27 hiányzik?

Vesztég István polgármester: Ez miért hiányzik?

Gajdos Zsolt: Nem tudom! Csak szeretném kérdezni, hogy tudnál e lépni a volánbusz felé, hogy legyen?

Veszteg István polgármester: Tudom, hogy volt az iskola részéről is kérelem a volánbusz felé, hogy a gyerekek át tudjanak térni a 8 órai iskolakezdeményezésre, amit a volánbusz elutasított. Mindent elutasít nem nyitottak semmire.

Gajdos Zsolt: Kávát Pilissel összekötni?

Veszteg István polgármester: Nem tudom miről nem alakult ki, már jó az út be kell nyújtani kérelmet valamikor.

Bicskei Sándorné: Bényei úti buszmegállóról lehet tudni valamit, mert az utasokat a busz rendszerint nem látja és úgy kell neki visszatérni?

Veszteg István Polgármester: Igazából annyit tudok ezzel kapcsolatban, hogy a megálló elkészül fent van a Lőrinc Attilánál az udvaron, négy darab betontuskót kellene helyezni és egy megfelelő kötési idő után lefűteni a buszmegállót. Én nagyon bízom benne, nem ígérem, hogy a héten, de ha lesz aki kiássa lesz aki lebetonozza, be vasalja de én úgy tudom hogy holnap tervezik.

Vestner Melinda: Nekem kérdésem nincs, csak szeretném megköszönni a képviselő testület eddigi munkáját nagyon aktívak voltak. Mert ha Vera nem lett volna akkor, ide le sem tudnánk ülni rendesen, megcsinálta a székeket sokat segített a Gergőnek, Máténak, Vandának. Fa ültetés levendula ültetés, a sok apróságok. Nagyon jó képviselő testület volt, és sajnáljuk, hogy lemondattok.

Jelenszky Gergő: Köszönjük szépen igyekeztünk.

Gajdos Zsolt: Házi orvossal kapcsolatban terveztek valamit mert aki most van az mintha nem is lenne?!

Veszteg István polgármester: Az orvosi ellátással kapcsolatban jött a legtöbb panasz. Igazából mi a tudni kell Bánházi Dr birtokolja az orvosi praxist jelen állás szerint, amiről én tudok három fő volt, aki jelentkezett volna és abból kettő helyettesítés útján ugye mivel ő rendelkezik a saját praxisával igazából nem is jutottunk el addig, illetve nem is tudtunk róla egy esetben, hogy volt megkeresés csak később tudtuk meg. Most jelen állás szerint azt mondják, hogy örülünk, hogy van Marosi, ha ő nincs akkor nem lesz receptfelírás és nem lesz táppénz és a többi. Egy esetben van vége, ha én azt mondom, hogy holnap felbontom a szerződését. Viszont nekem akkor egy orvost le kell ültetnem a helyére. Valószínű, hogy nem kell senkinek mert itt ugye van 1200 beteg most Tápió mentén három 3000-3500 fős praxisok állnak üresen országos szinten, úgyhogy én inkább azon aggódom mi van ha Marosi doktor egyszer azt mondja, hogy nincs akkor onnantól kezdve irdatlan nagy a baj mert nem tudom a megoldást. Most szintén van egy olyan doktor nő aki érdeklődött ismerősömön keresztül ez ügyben. Az a baj, hogy ő helyettesíteni

szeretne. Van egy főállása ő pont egy ilyen keres igazából most mondok valamit ő szeretne azért 800 E Ft ot kapni a doktor úr megmondjuk 400 E kér érte már el is kelt. Igazából fel lehet mondani csak ugye akkor az önkormányzatnak kell biztosítani orvost. Erika hirdette hónapokig valamilyen egyetemi portálon, ahol ilyen orvostanhallgatók vagy rezidensek vannak, nem volt jelentkező. De sajnos nem tudok biztatót mondani. Ha valaki azt mondja, hogy hoz nekem ide egy orvost ezer százalékra akkor persze felmondjuk. Még egy a külterületi útjaink meg lesznek csinálva, ha mindenkinél be lesz kötve a közmű és minden ingatlan jogilag rendezve lesz. Addig nem fogok pályázatot benyújtani ezekre az utakra amíg nincsen minden rendezve. Hivatal tetejét rendbe kell hozni több helyen beázik, az iskolát szintén rendbe kell hozni. Ha a kérdés ha nincs akkor köszönöm megtisztelő figyelmüket jó egészséget Boldog Karácsonyt kívánok!

A közmeghallgatást a polgármester 17:30 órakor a bezárta.



Vesztég István
Vesztég István
polgármester

Major Pálné
Major Pálné
„h” jegyző